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1V. fordulo
1. feladat:

A dobokocka 6 lapjan pottyok szerepelnek 1-t61 6-ig.

Egy dobokockat szabdlyosnak neveziink, ha a szemben 1év0 lapjain a pottyok Osszege
minden esetben 7.

Egy dobdkockat ravasznak neveziink, ha a szemben 1év6 lapjain a pottyok kiilonbsége
minden esetben 3.

Harom kockat illesztettiink 0ssze, az dbran lathatdé mddon. A kockak esetén megadtuk,
hogy mit latna az, aki a kockakat oldalr6l vagy fentrdl nézné. A harom kocka bal oldali
nézetét mutatja a z6ld, jobb oldali nézetét a kék és fenti nézetét a piros dbra. Az Gsszes
lehetséges megoldast add meg!

C—) —)

a) A fenti kockak harom sziirkével szinezett lapjan mennyi lehet a pottyok Osszege, ha
mindhdrom kocka szabalyos?

b) Adj meg két kiilonbozé kockaallast, amelynél a sziirke lapokon szerepld szdmok
Osszege 13?7 A sziirke lapokon lathat6 pottyoket rajzold az alabbi abrakba!
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c) A fenti kockék harom sziirkével szinezett lapjan mennyi lehet a pottyok Osszege, ha az
egyik kocka szabalyos, a masik kettd pedig ravasz?

d) Eléfordulhat-e, hogy a sziirkével szinezett lapok mindegyikén ugyanannyi potty
szerepel?

Ha igen, akkor azt is add meg, hogy mennyi ilyenkor a sziirkével szinezett lapokon a
pottyok Osszege!
2. feladat:

Az abran lathatd szampiramisban két egymas mellett 1évé mezOben szamok Osszege
szerepel a felettiik 1évé mezdben. Szamitasokkal hatarozd meg az ilires mezdkbe irhato
szamokat!
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3. feladat:

Lili tizenegy korongra rairta 1-11-ig a természetes szamokat, majd két csoportba rakta a
korongokat. Az egyik csoportban a szamok 0Osszege pontosan 5-szordse volt, mint a
masikban. Milyen szamok keriilhettek az egyes csoportokba, ha mindkét csoportban
legalabb harom korong szerepelt? Keresd meg az 6sszes lehetdséget! Vélaszodat indokod!

Lili azt a feladatot adta baratjanak, Lalinak, hogy a tizenegy korongot ossza szét két
csoportba gy, hogy az egyik csoportban 1évé szamok Gsszege 7-szerese legyen a masik
csoportban 1évé szamok 0Osszegének. Meg tudja-e oldani a feladatot Lali? Valaszodat
indokod!

4. feladat:

Csak a 2 és a 0 szamjegyeket és miiveleti jeleket hasznalva allitsd eld 1-t6l 19-ig a
természetes szamokat! A lehetd legkevesebb szamjegy haszndlatara torekedj! Ha segit
akkor alkothatsz kétjegyti szamokat is, de zardjelet ne hasznalj!

5. feladat:

Az alabbi abra egy térképet szemléltet. A térképen hat varos latszik (a térképen a pontok),
amelyek neve: A, B, C, D, E illetve F. A vérosokat utak kotik 6ssze, amelyeket a térképen

egyenes vonalak (szakaszok) jelélnek. Hamilton egy utazé tigyndk, aki A véarosban lakik.
Szeretné bejarni az Osszes varost ugy, hogy minden varosban pontosan egyszer legyen és

végiil visszatérjen A varosba. A varosok kozott csak az egyenes utakon kozlekedhet, és
ugyanazon az uton csak egyszer haladhat. (Nem kell valamennyi uton végig mennie. Ha a
varosokat dsszekotd utak keresztezik egymdst, akkor nem térhet dat a mdsik utra.) Az utak
hosszat a melléjiik irt (piros) szamok jelzik.

Példaul egy utvonal: ABFEA, ami azt jelenti, hogy A-bdl indul, majd B-be megy, onnan
tovabb halad F varosba, majd F-bdl E-be, végiil E-bol visszatér az A varosba. Ekdzben
megtett Utjanak a hossza: 38.



a) Mennyi a DCBFEAD 1t teljes hossza?

b) Add meg a legrovidebb hosszusagu utvonalat ugy, hogy Hamilton A-bodl indul és oda is
tér vissza, mikozben bejarja a masik 6t varost is a szabalyok szerint! (Ha tobb megoldas is
van, akkor valamennyit add meg!) Mennyi ennek az Gitvonalnak a hossza?

c) Be tudja-e jarni A-bol B-be indulva és oda visszatérve az Osszes varost a szabalyok
szerint? Ha igen, akkor add meg az 0t hosszat, ha nem, akkor indokold meg miért nem!

Sikeres feladatmegoldast kivanunk.
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